

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

Приговор суда—приговор всего советского народа

СОВЕТСКИЙ СУД ВЫПОЛНИЛ ВОЛЮ НАРОДА

Весь народ нашей необъятной советской страны с величайшим вниманием и интересом следил за проходившим процессом «право-троцкистского блока». Перед советским судом предсталась бандитская шайка кровожадных фашистских псевдопропагандистов, убийц, шпионов, диверсантов.

Этот предел честности, презрение и проклятие, выраженных трудающимися нашей советской страны по адресу заключенных врагов народа из троцкистско-бухаринской банды.

Народ нашей родины требовал справедливой расправы над лакеями кровавого фашизма. Советский суд выполнил волю народа, воздав должное фашистским наймитам за их чудовищные преступления.

Как молния, облетела всю страну весть о вынесенном советским правосудием приговоре. С радостью и удовлетворением встретил советский народ приговор Военной коллегии Верховного суда СССР. Ядовитая фашистская гадина уничтожена, ее змеиный яд обезврежен. Острый меч диктатуры пролетариата опустился на голову прегородивших им путь фашистских лакеев, ликвидировав зловонный запах этой мерзительной кучки злодеев.

На процессе и предварительном следствии детально установлены все чудовищные преступления банды фашистских извергов. Бухарин, Рыков, Ягоды и другие право-троцкисты, служа фашизму, как верные псы, пытались торговать нашей родиной, шпионили в пользу иностранных разведок, вредили, занимались убийством, диверсиями, стараясь тем самым загородить наше движение вперед и добиться реставрации капитализма в нашей стране.

Но банда изменников родины сметена с победоносного пути социалистического строительства. Раскрытие и уничтожение заговорщиковского фашистского право-троцкистского блока — величайшая победа нашей родины. Вот почему приговор советского суда гремит, как набат, зовущий к новым великим победам социализма.

Вся наша страна шлет проклятие изменникам фашизма.

Весь наш народ говорит словами государственного обвинителя прокурора СССР тов. А. Я. Вышинского:

«Пройдет время. Могилы ненавистных изменников зарастут бурьяном и чертополохом, покрыты вечным презрением честных советских людей, всего советского народа.

А над нами, над нашей счастливой страной, попрежнему ясно и радостно будет сверкать своими светлыми лучами наше солнце. Мы, наш народ, будем попрежнему шагать по очищенной от последней нечисти и мерзости прошлого дороге, во главе с нашим любимым вождем и учителем — великим Сталиным — вперед и вперед к коммунизму!»

СМЕРТЬ ПОДНЯВШИМ РУКУ НА НАШУ ПРЕКРАСНУЮ РОДИНУ!

Приговор Военной коллегии Верховного суда СССР по делу мерзкой кучки шпионов, наймитов иностранных фашистских разведок Бухарина, Рыкова, Ягоды и других врагов народа бойцы, командиры, политработники, рабочие, служащие и домохозяйки Сибспасстанции полностью одобряют и приветствуют, как приговор всего советского народа.

Беспринципная, безыдейная банда убийц, шпионов, диверсантов и

вредителей ставила своей целью реставрацию капитализма в СССР. Для достижения этой предательской цели фашистские наймиты применяли самые гнусные методы вредительства, шпионажа, диверсий и убийств. Они осуществляли террористические акты над верными сыновами родины, убили т. т. Кирова, Менжинского, Куйбышева, Горького и Чепскова.

Они хотели вырвать из наших рядов того, кто дал нам прекрасную радостную, счастливую жизнь, кого любят все трудающиеся нашей родины и рабочий класс других стран, верного друга и учителя трудающихя товарища Сталина.

Трудно подобрать слова, чтобы выразить всю глубину гнева, ненавис-

ти и презрения к злодеям, бандитам из «право-троцкистского блока».

Мы приветствуем славных чекистов и их славного руководителя Н. И. Ежова, мы приветствуем советское правосудие, которые поймали, разоблачили и уничтожили эту ядовитую гадину. Мы заявляем, что все, кто встанет на путь измены и предательства великой советской родины — будут уничтожены.

Мы еще теснее сплотим свои ряды вокруг партии Ленина — Сталина и еще выше поднимем революционную бдительность. Пусть знают враги народа, что если потребуется встать на защиту советских границ, мы по зову партии, правительства и товарища Сталина выступим все, как один.

Мы заявляем, что никому, никогда и никак не удастся приступить к нашему могучему движению вперед к коммунизму.

Да здравствует верный чекист, сталинский нарком Н. И. Ежов.

Да здравствует Всесоюзная коммунистическая партия большевиков и ее вождь товарищ Сталин.

По поручению митинга:
Красильников, Полянский, Петренко.

ВРАГИ ПОЛУЧИЛИ ПО ЗАСЛУГАМ

Я, забойщик 2-го участка шахты Журишка 3, приветствую справедливое решение Военной коллегии Верховного суда СССР, выполнившего волю миллиона трудающихся нашей великой родины, приговорив фашистских псевдопропагандистов Бухарина, Ягоду, Рыкова и других наймитов фашизма к расстрелу.

Подлая банды из «право-троцкистского блока», пытавшаяся вернуть к нам эксплуататоров и закабалить наш народ, получила по заслугам. Наймиты кровавого фашизма просчи-

тались. Советская разведка и советский народ, сплотенные вокруг партии Ленина — Сталина, разоблачили и уничтожили предателей и изменников нашей великой страны.

В ответ на справедливый приговор Военной коллегии Верховного суда я обязуюсь еще зорче следить и разоблачать вредителей у себя на шахте и еще сильнее крепить оборону нашей страны выполнением плана угледобычи не ниже 200 процентов.

Михалев — забойщик шахты Журишка 3.

Подные шпионы, изменники и предатели из «право-троцкистского блока» понесли заслуженную кару

Верховный суд СССР вынес справедливый приговор банде преступников, изменников родины из «право-троцкистского блока» — это — приговор великого советского народа, против которого совершили чудовищные преступления зловредные фашистские выродки. Приговор советского суда служит грозным предостережением всем тем, кто точит меч против нашей могучей социалистической родины. Несокрушимой стеной сплочен советский народ, вокруг коммунистической партии, вокруг товарища Сталина и его верных союзников. Народ хранит их драгоценную жизнь, как зеницу ока. При-

банды Троцкого — Бухарина распуганы до конца советским правительством. Великий народ страны социализма, сплотенный воедино вокруг непобедимого знамени Ленина — Сталина, всегда был и будет беспощадным к предателям и изменникам своей родины. Пусть запомнят фашистские изути, что им своих планов не осуществить никогда. Нет такой силы, которая бы способна помешать нашему победоносному движению вперед — к коммунизму.

(Из резолюции восьмитысячного митинга рабочих и специалистов Уралмашзавода. Свердловск).

Из резолюции митинга рабочих и специалистов Уралмашзавода. Свердловск).

Мы, как и весь советский народ, всегда поддерживали и будем поддерживать нашу славную советскую разведку. Громите и беспощадно уничтожайте заключенных врагов советского народа — право-троцкистских шпионов и диверсантов! Никакой пощады врагам народа! Смерть предателям родины!

(Из приветственной телеграммы десятитысячного митинга рабочих, служащих и ИТР Горьковского завода «Красное Сормово» тов. Н. И. Ежову).

Чудовищные планы кровавой

Суд выполнил требование всего народа

Заслушав приговор Военной коллегии Верховного суда СССР над «право-троцкистским блоком», бригада Бастирикова 9 участка шахты имени С. М. Кирова с большой радостью приветствует этот приговор.

Смерть врагам! — требование всех трудающихся Советского Союза. Это требование пролетарский суд выполнил.

Изменники родины, фашистские псевды Бухарин, Рыков, Ягода и другие бандиты хотели продать нашу любимую страну фашистам, но их план сорван. Наши славные органы НКВД разоблачили и уничтожили зверелых собак.

В ответ на приговор Верховного суда СССР мы повысим свою революционную бдительность, будем помогать славным чекистам с корнем выкорчевывать врагов народа и их последышей.

Мы повысим производственные показатели будем выполнять и перевыполнять месячную норму выработки. Вместо 120 погонных метров будем проходить в подготовительных заходах 200 погонных метров.

По поручению митинга: Чебаков, Колесников, Бастириков И.

СОГОЛТЕЛОЙ БАНДОЙ ПОКОНЧЕНО

Приговор Военной коллегии Верховного суда СССР воодушевляет меня на дальнейшую борьбу на угольном фронте, на борьбу за укрепление обороны нашей страны. Убийцы Бухарина, Рыкова, Ягода и другие враги народа за шпионаж в пользу фашистских стран, за попытки реставрации капитализма в нашей стране, за убийство лучших людей нашей родины С. М. Кирова, Менжинского, Куйбышева и Горького, расплачиваются теперь своими звериними головами в бесконечных собаках.

Советский суд выполнил волю тру-

дающихся нашей родины, приговорил фашистских псевдов в высшей мере наказания — расстреля.

Работая электрослесарем на 3-м участке шахты Журинского комплекса, я приложу все силы к тому, чтобы обеспечить бесперебойную работу механизмов и обязуюсь регулярно проводить беседы среди рабочих о подготовке к выборам в Верховный Совет РСФСР, о событиях в Испании и Китае, о положении в Австрии.

Электрослесарь Алексеев А.

Мы приветствуем решение суда

Заслушав приговор Военной коллегии Верховного суда СССР по делу «право-троцкистского блока», мы, слушатели 10-дневных курсов агитаторов при шахте «7 Ноября», горячо приветствуем решение нашего советского суда, опустившего ост-

рый меч пролетарской диктатуры на головы изменников нашей родины Бухарина, Рыкова, Ягода и других фашистских наймитов.

Враги пытались торговать нашей родиной. Они хотели отнять наше счастье. Они покушались на жизнь наших любых руководителей партии и правительства, на жизнь другого и учителя всех трудающихся тов. Сталина.

Фашистским собакам удалось обра-вать жизнь прекрасных сынов социалистической родины С. М. Кирова и Менжинского, Куйбышева и Горького. Но трижды превратившие банды за каждую каплю крови наших лю-дей прольют свою кровь пудами.

В ответ на приговор Военной коллегии Верховного суда СССР мы обязуемся по окончании курсов агитаторов широко развернуть агитационно-массовую работу среди рабочих и домохозяек по подготовке к выборам в Верховный совет РСФСР. Мы еще выше поднимем революционную бдительность и поможем органам НКВД разоблачить еще скрывающихся врагов народа и уничтожить их, избещенных собак.

По поручению собраний Комарова, Блинова, Ехина, Зенин, Донец Коне

ПЛЕНУМ НОВОСИБИРСКОГО ОБЛИСПОЛКОМА

10—13 марта состоялся 9-й пленум Новосибирского областного исполнительного комитета.

Первым вопросом пленум обсудил о подготовке к весеннему севу. В этом году область имеет все необходимые условия для проведения сева организованно и в сжатые сроки. На колхозных полях организуются 10 новых МТС. Тракторный парк увеличивается до 6 тысяч 800 тракторов. Постановления правительства „О порядке финансирования МТС“ и „Об организации и финансировании ремонта тракторов, комбайнов и сельскохозяйственных машин МТС“ являются мощным средством улучшения всей работы машино-тракторных станций.

Однако, многие районы области не используют этих условий для организации весеннего сева и недопустимо плохо готовятся к предстоящим весенним полевым работам. План обмена рядовых семян на сортовые по области выполнен только на 19,8 процента. Многие районы не засыпали полностью семенные фонды. План межколхозного обмена сеяния выполнен на 34 процента. Такие районы, как Легостаевский, Кожевниковский и Северный этой работы еще не начинали. Крайне неудовлетворительно проходит и ремонт тракторов. На 5 марта отремонтировано 71,5 процента плана.

По докладам развернулись оживленные прения. Выступавшие резко критиковали недостатки подготовки к весеннему севу и работу областных и местных земельных органов. Выступавшие указывали, что Нефтеторг неправильно планирует заброску горючего на базы. Отдаленные от железной дороги МТС могут остаться в результате этого планирования без горючего.

На пленуме выступили председатель колхоза им. Буденного, Купинского района, орденоносец тов. Слуева и председатель Чумаковского сельсовета, Убинского района, тов. Новиков. Они рассказали о том, что колхоз им. Буденного и колхозы Чумаковского сельсовета, добившись в прошлом году высокого урожая, успешно борются за еще более высокий урожай в 1938 году. Они сообщили пленуму, что колхоз им. Буденного и колхозы Чумаковского сельсовета полностью готовы к встрече весны 1938 года.

Выступившие на пленуме т. Зайдев зав. сельхозотделом обкома ВКП(б) и тов. Новиков—и. о. областного прокурора обратили внимание пленума на серьезную тревогу в подготовке к севу по ряду районов. До сева осталось немного времени, а в 25 районах области еще полностью не засыпаны семена и не доведены до установленной кондиции. Далеко не закончен обмен семян и не заброшено горючее. Земельные органы не взялись еще по настоянию, по-большевистски за ликвидацию последствий вредительства в сельском хозяйстве.

(ОБЛТАСС).

Никогда мы не будем рабами

Презренная банды убийц Бухарин, Рыков, Ягода, Чернов и другие кровавые псы, верные слуги фашизма из „право-троцкистского блока“ стремились в нашей советской стране восстановить капитализм, отобрать у трудящихся фабрики, заводы, земли и передать их помещикам и капиталистам. Они своими кровавыми лапами умерщвили наших лучших людей, преданных партии Ленина—Сталина, всему трудовому человечеству.

Эта фашистская сволочь убила племенного трибуна, верного ленинца С. М. Кирова. Это они отравили любимого писателя тружеников всего мира А. М. Горького, славного чекиста Менжинского, верного сына партии Куйбышева.

Банда продажных шпионов, диверсантов, убийц вредила в промышленности, сельском хозяйстве, нанося огромный ущерб социалистическому хозяйству.

Наша славная разведка под руководством сталинского наркома Николая Ивановича Ежова разгромила „право-троцкистский блок“ предателей, убийц, шпионов, потерявших человеческий облик.

С митингов трудящихся, проходив-

ших на шахтах, заводах, в колхозах, учреждениях,—отовсюду в редакцию ежедневно поступают десятки писем, выражавших гнев, ненависть и презрение к проклятым бандитам из „право-троцкистского блока“, труженицы единодушно требуют уничтожения ядовитых змей.

Безграничную любовь к нашей партии и вождю народов товарищу Сталину выражают в своих письмах труженицы страны.

Работники ленинского отделения госбанка в своем письме пишут: „Мы твердо помним неоднократные указания вождя народов товарища Сталина о капиталистическом окружении, о возможности военного нападения на нас. Еще выше поднимем революционную бдительность, будем лучше работать и четко выполнять директивы партии и правительства по укреплению советского рубля“.

Коллектив сотрудников Облтпсоюза в ответ на злодеяния врагов постановил организовать кружки ПВХО и ГСО и сдать нормы на эти значки.

Учащиеся на машинистов электровозов (школа горпромуч) обязались на учебу окончить на хорошо и отлич-

ЧТО НАМ ДАЛ ПРОШЕДШИЙ СЕМИНАР

Проходивший 10 марта семинар пропагандистов дал мало пользы. На семинаре стояли 2 вопроса: лекция по теме „обмен опытом пропагандистов“.

Лекцию читал тов. Силин, ограждивший простым механическим перечислением вопросов и читал так скучно и мало, что большинство пропагандистов совершенно его не слушали; читали книги, смотрели картины, а некоторые просто дремали. Так без всякой пользы потеряли 2 с половиной часа.

А вот как прошла вторая часть семинара — „обмен опытом“. Заслушали пропагандистов Полинского и Ботникова, которые рассказали, сколько у них слушателей в кружке, как они посещают и усваивают материал.

Разве это обмен опытом пропагандистской работы? Это простая информация о состоянии кружка и все. Ни плана занятия пропагандиста, ни развернутого конспекта, ни методов преподавания и подготовки слушателей к занятиям мы не видели и не слышали на этом семинаре.

Пропагандист приходит на семинар для того, чтобы повысить свой теоретический уровень и обогатить свой опыт пропагандистской работы и потом улучшить качество партийной учебы. Наши пропагандисты этого от семинара еще не поучили.

Пропагандист А. С.

Об учительских курсах

При горюче открылись курсы учительских начальных и неполных средних школ. Основная задача курсов — хорошо подготовить новые кадры, научить воспитывать детей в коммунистическом духе. Но преподаватели курсов Соловьева, Щеглов и Мазаев часто опаздывают на уроки, а иногда не приходят совсем. Курсанты в ожидании преподавателей целыми часами сидят без дела. Ясно, что это деворганизует работу курсов.

Заведующий курсами Колотов до сих пор не обеспечил курсантов бумагой и учебниками по истории народов СССР. Многие слушатели курсов совершенно не знают истории народов СССР и для них особенно необходимы учебники.

Слушатель.

но и каждому иметь по 4 оборонных значка.

Комсомольцы первичной комсомольской организации и несознательная молодежь колхоза „Искра“, Красноярского сельсовета, в своем письме пишут: „Мы в любую минуту по зову партии, правительства и любимого, великого и мудрого вождя народов товарища Сталина готовы выступить на защиту нашего дорого отечества“. Колхозники сельхозартели „Кузбассстрой“, Протопоповского сельсовета, в ответ на подобную деятельность „право-троцкистского блока“ обязались весенне-посевные работы провести в самые сжатые сроки.

„Мы выражаем нашу ненависть к подлым убийцам Рыкову, Бухарину, Ягоде и другим бандитам и обязуемся поднять дисциплину и отлично подготовиться к весеннему севу“, — пишут колхозники сельхозартели „Красная поляна“.

„Рабочие и колхозники нашей страны никому не позволят отобрать светлую и зажиточную жизнь. В ответ на гнусные вылазки фашистских бандитов мы обязуемся в нашем колхозе весенний сев провести в самые сжатые сроки, будем бороться за выполнение лозунга товарища Сталина — дать стране 7—8 миллиардов пудов хлеба“, — пишут колхозники сельхозартели „Земледелец“, от колхозников и колхозниц Чусовинского сельсовета, Шабановского сельсовета, от рабочего Никифорова Н. В., учителей и учеников школы № 1, колхозников колхоза „Село“, Мусохановского сельсовета.

Все трудящиеся выражают беспредельную любовь нашему правительству, партии и любому вождю народов товарищу Сталину. Презрением, ненавистью и проклятием клеймят бандитов из „право-троцкистского блока“ труженицы нашего района, единодушно выражая требование — бандитов нужно уничтожить.

Пионерский отряд 10-й школы

В 10-й школе в начале учебного года организовался пионерский отряд в 3-м классе «Г». В пионеры вступили все учащиеся этого класса.

Отрядом руководит вожатая — ученица-отличница 8-го класса Ката Безденежных. Ката хорошо организовала работу с пионерами. В отряде 41 пионер. Отряд разбит на 4 звена, звеньевые пионеры отличники: Иванова Поля, Черкашина Валя, Кущнер Миша, Головкина Зоя.

Все пионеры по боевому борются за хорошие показатели учебы. За вторую четверть в 3-м классе «Г» успеваемость была 97 процентов. В отряде 8 пионеров отличников, 30 пионеров учатся на хорошие и 3 на посредственные. За отличную дисциплину и хорошие показатели в учебе пионерский отряд получил красное переходящее знамя.

Звено Поля Ивановой занимается с отставшими. Пионерка Дуся Ферого училась плохо, о ее учебе поставили вопрос на соборе. Стала еже-

дневно заниматься с ней после уроков. Сейчас Дуся учится хорошо. Это звено организовало рукодельный кружок по вышивке. Звено готовит в подарок пограничникам вышитые носовые платки.

Пионерские сборы в 3-м классе «Г» проходят весело. Каждому ребяту ребята готовят художественную часть — песни, декламации и пляски.

В день Красной Армии отряд посетил красноармеец-комсомолец том. Федорчук. Он рассказал пионерам о своей жизни и учебе в Рабоче-Брестянской Красной Армии. Пионеры подарили том. Федорчук блюст Сталина, одеколон, папиросы и одели красную галстук, как почетному пионеру. Ребята остались очень довольны посещением красноармейца.

Сейчас отряд готовится к наступающим весенным каникулам, чтобы во время каникула хорошо отдохнуть и с новыми силами успешно закончить учебный год.

М. Соловьев.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Городской прокуратурой заключен под стражу и предан суду по ст. 109 и 116 УК бывший председатель колхоза имени Н. Островского, Пушкинского сельсовета, Хазов Г. Я.

Руководитель колхоза, Хазов сознательно израсходовал на фураж 258 центнеров семенного овса и смешал со снегом 448 центнеров семян пшеницы, которые оказались теперь неприменимыми для посева.

В колхозе еще не обмолочено с 55 гектаров хлеба урожая 1936 года и со 106 гектаров урожая 1937 года. Вместо принятия мер к окончанию полевых работ Хазов пьянствовал.

Горпрокурор Максимов.

ВАРВАРСКОЕ ОТНОШЕНИЕ К ШАХТОВОЙ ЛОШАДИ

Некоторые конюхи подземного транспорта шахты «А» варварски относятся к лошадям.

Например, 26 февраля у коногона Скокова ушла на конный двор лошадь, он прибежал с криком, руганью и начал бить лошадь по голове ручкой бича. От жестоких ударов однажды коногона, наносящего

удар за ударом, лошадь упала в канаву. Он продолжал над ней издеваться. Когда я сказала, что так над лошадью издеваться нельзя, Скоков меня обругал.

Таких коногонов, как Скоков, нужно приводить в порядок, не допускать варварского отношения к лошадям.

Васильева.

НЕПОРЯДКИ НА ХЛЕБОЗАВОДЕ

Магазины Ленинска нередко получают с хлебозавода хлеб плохого качества. Мы, актив горсовета, на секции постановили проверить работу хлебозавода.

Богдан пришел на завод, директор Андреев принял нас недружелюбно. Сначала он потребовал разные документы на право входа на завод, а затем попросил удалиться с завода потому, что ему никогда с нами не говорил по цехам. Но мы все же пошли по цехам.

Зашли в хлебопекарню, склад, дрожжевой цех. Особенно много безобразий в цехе, где размачивается бракованный хлеб. Раскрыты два барабана, в них лежит около тонны чуть смоченного печеного хлеба, который уже заплесневел, оброс мохом.

Выходит, не случайно Андреев не пропускает нас на завод, он хотел прикрыть свою преступную работу, чтобы о ней никто не знал.

На складе полки, где раскладывается хлеб, грязные, формы в пекарне тоже грязные. Хлопковое масло сильно засорено.

Когда мы пошли с завода, хотели рассказать Андрееву, что мы заметили на заводе. Но и на этот раз нас Андреев не принял.

Много грязных дел натворили вредители на хлебозаводе, а тов. Андреев не организует борьбу за ликвидацию последствий вредительства.

Деревянкина, Гарбунова, Фолина.

ПОВЫСИТЬ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ПОДГОТОВКУ К СЕВУ

СОВХОЗЫ МЕДЛЕННО ГОТОВЯТСЯ К СЕВУ

Каждый наступающий день быстрее и быстрее приближает нас к весеннему севу и от того, как будут проведены в колхозах и совхозах подготовительные работы, как будет организовано социалистическое соревнование — зависит успех весенне-посевной.

Около месяца осталось до развертывания массового сева — срок очень и очень малый, но с подготовкой к севу руководители совхозов нашего района не торопятся, не мобилизуют внимание рабочих на это важнейшее мероприятие. 11 марта директор совхоза «Энниуголь» Солдатов в очень спокойном тоне докладывал собравшимся на совещание при горкоме ВКП(б) работникам совхозов в состоянии с подготовкой к весеннему севу. Он говорит, что «в этом году совхоз засевает 3375 гектаров разных культур из которых 450 га будут засеяны овощами. Семенами пшеницы, овса и ячменя мы обеспечены, но всхожесть пшеницы 51 процент». Выходит, что совхоз обеспечен пшеницей непригодной для засева, а семян огородных культур совсем нет.

Темпы ремонта тракторов неудовлетворительны. Из 24 тракторов, подлежащих ремонту, отремонтировано, проверено комиссией и сдано по акту только 13, собраны и подготовлены к сдаче еще 5 тракторов.

По совхозу социалистическое соревнование не организовано, рабочие не втянуты в соревнование, в результате не знают, что совхоз соревнуется с другим совхозом.

Рабочие, зоотехники, агрономы, ветеринарные работники, трактористы, слесари совхоза № 208 вышли на соревнование работников совхоза № 209. Лучшие стахановцы животноводства, полеводства, трактористы проверили состояние данно-

О СЕВЕ И НЕ ДУМАЮТ

Колхоз «Брасиль комбайн», Худяковского сельсовета, к севу еще не готов. Семена полностью не засыпаны, кони плохой упитанности, жеребые матки еще не все отведены в отдельные стойла.

Телеги, как были поставлены с осени, так и стоят занесенные снегом, неисправные. В бригадах нет вождей, хомутов. Правление не борется за повышение урожайности, сквознадзор не проведен, навоз не вывозится — из 575 тонн по плану вывезено на поля к 1 марта только 5 тонн. Дисциплина в колхозе плохая, отдельные колхозники по 2 месяца не выходят на работу.

Социалистическое соревнование среди колхозников не организовано. Лучшие стахановцы до сих пор не обесцениваются, кони берут бесконтрольно, кто пепало.

Недавно был избран новый председатель колхоза тов. Качакин, но он растерялся, не знает, что делать, помощники же ни сельсовет, ни горю не дают. Положение в колхозе неблагополучное, нужна немедленная помощь со стороны горю. Васильев.

РАСПОЯСОВШИЕСЯ ПРАВЛЕНЦЫ

Колхоз имени Молотова, Драченского сельсовета, к весеннему севу не готов. Колхозу нужно обменять 430 центнеров семян, обменены только 115. Тяговая сила находится в плохих условиях и поэтому лошади все средней и ниже средней упитанности. Бригады сами выводят из строя коней. Так, Сапогов Петр загнал жеребца, который болеет уже два месяца. Имеются случаи выкидышей у жеребых маток. Правление виновных не находит.

Еще до сих пор не приступили к ремонту сбруи из-за недостатка кожи и кошмы. Правление не забывает о приобретении необходимых материалов. Трудовая дисциплина падает, а все правление гуляет целый месяц. Разрешено пьянствовать и колхозникам, работающим в обозе.

В стенной газете не раз писалось о всех этих безобразиях, но до сих пор никаких мер не принято.

Редактор стендгазеты
П. Булгаков.

ОБРАЗЦОВАЯ РАБОТА МОТОРИСТКИ ТОВ. ПАСТУХОВОЙ

— Когда четыре года тому назад я поступила на шахту, то не имела никакой квалификации и работала на разных работах. Меня заинтересовала работа механизмов, главным образом, мотора, и я стала учиться без отрыва от производства на курсах мотористок.

В этих простых словах Анны Игнатьевны Пастуховой — мотористки шахты «А» — выражены чувства и стремления многих работниц, — стремления к освоению техники, к учебе, к повышению своей квалификации. А возможности для этого у советской молодежи велики и неграничны.

Работая в шахте, тов. Пастухова, как и абсолютное большинство молодых работниц, начала без отрыва от производства учиться на курсах мотористок. Она упорно изучала техникой, вникала во все детали работы механизмов, внимательно продумывала принципы работы небольшого механизма — мотора. Вскоре за внимательное отношение к учебе и хорошее освоение теории тов. Пастухову поставили работать на мотор, она продолжала учиться.

— С первых же дней работы на моторе я встретила много трудностей, — рассказывает тов. Пастухова. — На помощь мне пришла хорошо знающая свое дело мотористка тов. Ломакина. Она обучала меня, как нужно заливать масло в привод, смотреть за работой мотора и всей конвейерной установки.

Все советы Ломакиной, Анна Игнатьевна использовала в своей практике.

Л. Едакин.

Задания перевыполняют

Лучшие стахановцы и ударники шахты треста «Ленинуголь» показывают прекрасные образцы своей работы по выполнению плана угледобычи. Например, бригада 4го участка шахты «А» тов. Степанова выполнила в феврале месячный план на 169 процентов, бригада Меньчикова — на 164 процента.

А. Д.

БОЛДАРЕВ ВЫПОЛНИЛ ДВЕ ГОДОВЫХ ПОРНЫ

Стахановец артели им. Карла Маркса Болдарев выполнил две годовые нормы. Достигнутые в прошлом году показатели закреплены. В феврале он выполнил месячную норму на 252 процента. Забойщик:

Ховецкий выполнил месячную норму на 232 процента, Шуклин — на 192 процента.

В артели в настоящее время имеется 50 стахановцев и 40 ударников. Вороинский.

ПОСДНЯТЬ РАБОТУ ЕФРЕМОВСКИХ ЗВЕНЬЕВ

Блестящие начинания Ефремова получили широкий отклик в колхозах Советского Союза. В нашем Ленинском районе в начале 1937 года было организовано и приступило к работе 21 ефремовское звено.

Лучший звеновод колхоза «9 января», Новогеоргиевского сельсовета, Лазарь Кузинцов в 1937 году добился блестящих результатов, собрав с каждого гектара пшеницы от 40 до 53 центнеров и овса от 55 до 78 центнеров. Хороших показателей добилось также звено колхоза имени Молотова, Драченского сельсовета, (звено № 1 Лучшев), собрав 50 центнеров овса с каждого гектара.

К работе ефремовских звеньев значительно повысился интерес и инициатива самих колхозников. Завхат лабораторией колхоза «9 января» Кирьянов в 1938 году проводит интереснейший опыт. Он в 1937 году на небольшом участке произ-

вел внутрисортовое скрещивание пшеницы и сейчас эти же семенами готовится засевать отдельный участок. Посев скрещенными семенами интересен тем, что одно зерно дает от 90 до 100 стеблей.

При засеве 4—5 килограммов может быть снято урожая, как установлено из одного произведенного опыта, около 20 центнеров. Этот опыт принимает в СССР начальное распространение и, надо полагать, что агрономы в этом Кирьянова горячо поддерживают.

Передовые ефремовские звенья еще с осени начали активную подготовку. Звено колхоза «Искра», Брасильского сельсовета, осенью на опытном поле заложило 36 центнеров минеральных удобрений, запахало 40 волов навоза. С членами этого звена регулярно проводятся агрозанятия. Звено поставило перед собой задачу — в 1938 году добиться сбора уро-

жая сего участка не менее 100 центнеров с каждого гектара, как овса, так и пшеницы. В колхозе «9 января» ефремовское звено заготовило земли 20 гектаров. К этому участку доставлено 100 волов навоза, заготовлено золы около 20 центнеров и ведется заготовка других удобрений. Состав звена с участием колхозников регулярно проводит агрозанятия.

Следует отметить, что не везде еще работа ефремовских звеньев поставлена как следует. Многие руководители колхозов недооценивают это мероприятие, часто работу ефремовских звеньев срывают. Например, в колхозе «Память Ильича», Еловского сельсовета, правление колхоза звеноводы и члены звена систематически используют на разных хозяйственных работах, в результате подготовительной работы к весне никакой не ведется. В колхозе «20 лет Октября» с самого начала организации звена звеновода Ковалева, который к своей работе относится с исключительной любовью, привлекали на другие хозяйственные работы,

МТС, однако, мы видим их отрыв от этого вопроса. Видно это хотя бы из того, что агротдел горю не разлагает данными о результатах работы ефремовских звеньев за 1937 год. Да и сейчас не знает, в каких колхозах имеется звено и как оно готовится к севу. Участковые агрономы МТС, которые больше всего бывают в колхозах, также работой ефремовских звеньев мало интересуются. Например, участковый агроном Байкальской МТС Бойко составил общий план ежедневной работы, в котором указал все, но об организации помощи звено и лаборатории в плане не имел слова.

Совсем отсутствует звеноводов и завхатами лабораториями при горю и МТС не практикуются. Ценейший опыт лучших звеноводов не передается в другие колхозы.

Горю и МТС в 1938 году должны будут развернуть более широкую сеть ефремовских звеньев в колхозах, возглавить конкретное руководство и контроль, а не стоять в стороне от этого важнейшего мероприятия. Лысен.

ВТОРЖЕНИЕ ГЕРМАНСКИХ ВОЙСК В АВСТРИЮ

Как сообщают из Вены, 11 марта германское правительство предъявило австрийскому правительству ultimatum. В этом ultimatum германское правительство требует, прежде всего, отмены назначенного на 30 марта plebiscita (всенародный опрос о том, хочет ли Австрия стать частью германской империи?), отставки Шушнинга с поста премьер-министра и передачи власти гитлеровцам во главе с Зейсс-Инквартом. В случае отклонения ultimatum германское правительство угрожало вторжением германских войск в Австрию. Для выполнения ultimatum Гитлер дал 3-часовой срок.

Австрийское правительство приняло германский ultimatum. Шушнинг подал в отставку, plebiscit отменен. Зейсс-Инкварт образовал самозван

ное «временное правительство», во главе которого он стал сам и отправил телеграмму Гитлеру, чтобы германские войска вступили в Австрию.

Из Лондона сообщают, что германские войска 11 марта в 22 часа перешли австрийскую границу почти на всем протяжении от Чехословакии до Швейцарии и заняли ряд городов Австрии. Во всей Австрии происходит выступление австрийских гитлеровцев, которые захватили контроль над всей страной. Австрийский канцлер Шушнинг и другие члены правительства арестованы. Вся австрийская полиция, армия и гражданское население получили приказ не оказывать противодействия германскому вторжению.

(ТАСС).

ГЕРМАНСКИЕ ФАШИСТЫ ХОЗЯЙНИЧАЮТ В АВСТРИИ

По последним сообщениям вся власть в Австрии находится в руках германских фашистов. Все государственные учреждения заняты фашистскими охранными отрядами и штурмовиками. 12 марта германские войска заняли столицу Австрии — Вену. На Венском аэродроме приземлились больше 100 германских самолетов. На других австрийских аэродромах находится, примерно такое же количество германских военных самолетов и несколько тысяч германских летчиков.

Из Австрии началось бегство видных политических деятелей. В ряде

городов произошли серьезные столкновения между гитлеровцами и антифашистами, в результате которых насчитывается большое число раненых.

В австрийский город Пинц приехал Гитлер. Его встречи глава нового австрийского «правительства» Зейсс-Инкварт, который заявил, что «Австрия признает Гитлера своим вождем и объявляет 88 параграф Сен-Жерменского мирного договора недействительным». Этот параграф запрещал присоединение Австрии к Германии.

(ТАСС).

ТРЕВОГА АНГЛИЙСКОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА

ЛОНДОН, 11 марта. (ТАСС).

По сообщению агентства Рейтер, английский премьер Чемберлен и министр иностранных дел Галифакс, получив сведения о последних событиях в Австрии, выразили Риббентропу серьезную тревогу английского правительства по поводу действий Германии. Они обратили внимание Риббентропа на возможные последствия и влияние этих действий на англо-германские отношения.

ПОЗИЦИЯ ИТАЛИИ

ПАРИЖ, 11 марта. (ТАСС).

По сообщению агентства Гавас, вчера вечером французское правительство послало поверенному в делах Франции в Риме инструкции, осведомляясь у итальянского правительства о возможности совместных действий в пользу Австрии.

Итальянское правительство ответило, что в настоящее время такой возможности не существует.

ОФИЦИАЛЬНОЕ СООБЩЕНИЕ О ПРИСОЕДИНЕНИИ АВСТРИИ К ГЕРМАНИИ

13 марта вечером шеф печати австрийского «правительства» заявил иностранным корреспондентам следующее:

«Президент Микес ушел в отставку. Его полномочия согласно статье 77 австрийской конституции переходят к бундес-канцлеру (то есть к Зейсс-Инкварту). Австрийское правительство опубликовало закон о присоединении Австрии к Германии. Вопрос присоединения, заявил далее шеф печати, решится большинством голосов. (ТАСС).

«Австрия является страной германской империи».

Далее шеф печати заявил, что согласно второй статьи закона на 10 апреля этого года назначается «всенародное» голосование при участии всех «немецких австрийцев», достигших 20 летнего возраста по вопросу о присоединении Австрии к Германии. Вопрос присоединения, заявил далее шеф печати, решится большинством голосов.

15—16 МАРТА ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ

15—16 МАРТА

Б. ТОМАС

ТЕТУШКА ЧАРЛЕЯ

КОМЕДИЯ В 3-Х АКТАХ

Начало в 9 час. вечера

Производится предварительная продажа билетов

ПРЕДУПРЕЖДАЮТСЯ ВСЕ предприятия, учреждения и организации г. Ленинска о том, что в случае непогашения задолженностей к 18 марта с.г. ЭМУ будет вынуждено прекратить подачу электротермии без предупреждения ЭМУ.

Ленинскому бордзводу требуется СТ. БУХГАЛЬТЕР И СЧЕТОВОД. Справиться: Апрельская, № 46.

Уполн. обл. лист № 118

Редакция газеты «Ленинский шахтер» требует от БУХГАЛЬТЕРА постоянную работу.

Все подавшие и желающие подать заявления о поступлении в школу горпромчук с 15 по 25 марта должны явиться в школу на испытание. Начало занятий с 1 апреля.

Дирекция.

Блюм формирует новый кабинет

ПАРИЖ, 11 марта. (ТАСС).

Как сообщает агентство Гавас, Блюм, начав переговоры с руководителями политических партий о создании нового правительства, поставил Дарадье вопрос, согласны ли радикаль социалисты участвовать в правительстве, которое было бы создано по образцу народного фронта. Собралась парламентская фракция радикаль социалистов приняла резолюцию, в которой говорит о своей приверженности народному фронту, но просит дать более точные указания о программе, которую новое правительство будет осуществлять. Радикаль социалисты хотели бы, в частности, получить «спокойственные заявления». Блюм относительно, так называемой, политики «невмешательства» в испанские дела и в отношении финансовой политики, поскольку, как добавляет Гавас, «радикаль социалисты возражают против контроля над валютными операциями».

Агентство далее сообщает, что Блюм в сопровождении Ориоля посетил коммунистическую фракцию палаты депутатов и был принят Торезом, Дюлю и Житоном. Блюм и формировал представителей коммунистической партии о его первых шагах на пути к созданию нового правительства. Торез, в свою очередь,

напомнил Блюму и Ориолю, что единственным решением, которое соответствовало бы желаниям страны, коммунистическая партия считает создание правительства по образцу народного фронта для выполнения программы народного фронта.

Вчера вечером, как сообщает агентство Гавас, Блюм и Ориоль приняли Поля Рейно, с которым они обсуждали «общее положение и, в частности, экономические и финансовые дела».

Вчерашнюю встречу Блюма с Полем Рейно некоторые расценивают, как доказательство того, что глава социалистической партии не отказывается окончательно и от формулы правительства «от Тореза до Рейно».

На повторное предложение компартии созвать заседание согласительного комитета коммунистической и социалистической партии для обсуждения сложившейся внутриполитической ситуации социалисты ответили вчера соглашением. Заседание это состоится сегодня.

Парламентская группа республиканского социалистического союза (группа Поль Бонкура), ознакомившись со вчерашним заявлением Блюма по поводу формируемого им правительства, заявляет, что она относится с симпатией к попытке Блюма образовать кабинет.

НА ФРОНТАХ В ИСПАНИИ

На восточном (арагонском) фронте идут ожесточенные бои. Наступление материков, начатое 9 марта, развертывается на фронте протяженностью 74—75 километров. Материков стянули сюда крупные силы авиации, танков и артиллерии. Под давлением громадного численного и технического превосходства материков и интервентов республиканские войска понесли значительные потери. В районе Муинесы республиканские войска захватили много пленных и военного снаряжения.

(ТАСС).

К заняли Бельчите, Кедо и Майя.

Республиканским командованием принимаются меры к задержке дальнейшего продвижения материков и интервентов. Своими контратаками на отдельных участках республиканские войска наносят материкам значительные потери. В районе Муинесы республиканские войска захватили много пленных и военного снаряжения.

(ТАСС).

ИЗВЕЩЕНИЕ

16 марта, в 6 часов вечера СОЗЫВАЮТСЯ ПЛЕНОНЫ СЕКЦИЙ ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОГО ГОРСОВЕТА:

Промышленная — в кабинете председателя горсовета
Торговая — в клубе госторговли
Коммунальная — в малом зале Дворца культуры
Ликвидации неграмотности — в школе взрослых ш. Кирова
Революционной законности — в помещении нарсуда 1 участка
Соцобеспечения — в красном уголке ВОС
Транспортная — в клубе железнодорожников
Финансовая — в гордо
Здравоохранения — в клубе медиков
Оборонная — в горосо
По борьбе с беспризорностью — в РК угольщиков (бывший аэроклуб)
Связь — в горсовете, комната № 6

Явку членов секций обеспечивают руководители секций.

Горсовет.

ПОПРАВКА

В статье врача Власова «Грипп и его профилактика», напечатанной в «Ленинском шахтере» 12 марта, допущены опечатки: напечатано: крахмальной извести, нужно читать: хлорной извести, напечатано: в содовом растворе (20 процентов), нужно: (2 процента).

Ответ. редактор В. КУЛИКОВ.

Ленинский городской финансовый отдел до 1 апреля проводит НАЛОГОВУЮ РЕГИСТРАЦИЮ.

Регистрации подлежат: все предприятия, не прошедшие налоговой регистрации: тресты, комбинаты, фабрики, заводы, мастерские, электростанции, конторы строительных и монтажных трестов, проектные конторы, лесоперевалочные базы, типографии, лаборатории, оптические и протезные мастерские.

Сбытовые базы, универмаги, магазины, ларьки, палатки, торговые конторы трестов, торгов и снабов, рестораны, столовые, буфеты, заготовительные и перевалочные пункты, заготовительные конторы, отделения, агентства, аптеки и их управления.

Транспортно-складские конторы, автобусы, автопарки, автоколонны, гаражи, конные базы, парки и обозы, водные переправы, кузницы, прачечные, бани, птицемакерские, гостилицы, дома колхозников, общежития для приезжающих, биллиардные.

Совхозы и МТС, пригородные сельские хозяйства, промсоды, потребкооперации, кооперативные артели, сельпо, редакции газет, клубы, театры, сады, стадионы, парки, подсобные хозяйства бюджетных и учебных заведений.

Регистрация оформляется путем подачи регистрационных карточек установленной формы.

Регистрационные карточки выдаются группой госдоходов гордо (проспект Кирова, № 41).

За несвоевременную регистрацию, а также и за уклонение от регистрации виновные подвергаются взысканиям, предусмотренным законом.

Ленинское Гордо.

Тираж 8095

Заказ 366